
Protiviti ist Ihr Full-Service-Provider für  
Revisionsdienstleistungen.

Protiviti ist einer der größten unabhängigen Anbieter 
von Dienstleistungen im Bereich der Internen Revision 
und darüber hinaus weltweiter Innovationsführer 
sowie strategischer Partner des „Institute of  
Internal Auditors“ (IIA) und Firmenmitglied beim 
„Deutschen Institut für Interne Revision e.V.“ 
(DIIR). Unsere Revisionsdienstleistungen werden 
durch ein konsistentes und praxisbewährtes Revisi-
onskonzept unterstützt: „The Protiviti Way“. Wir 
leiten unsere Prüfungsmethodik aus unseren Erfah-
rungen und zahlreichen Revisionsprüfungen ab.  
Dabei entspricht sie den Anforderungen des IIA und 
des DIIR. Durch diese Methodik, gepaart mit dem 
Fachwissen unserer Experten, bietet Protiviti seinen 

Kunden einen einzigartigen Mix aus Methoden-  
und Fachkompetenz. Aktuell arbeiten wir sehr  
erfolgreich mit verschiedenen Unternehmen daran, 
ein Rahmenwerk für die Next Generation Internal  
Audit zu entwickeln und umzusetzen. 

Dabei haben wir eine klare Vorstellung davon, 
was eine Revisionsfunktion der nächsten Generation 
ausmacht: ein enges Zusammenspiel aus Technologie, 
Methodik und Governance. So kann die Interne  
Revision Risiken frühzeitig erkennen und steuern so-
wie gewonnene Einblicke auf effiziente und effektive 
Weise kommunizieren. Machen auch Sie Ihre Interne 
Revisionsfunktion zukunftsfähig - wir helfen Ihnen! 

Wir unterstützen Sie bei der Implementierung oder strategischen 
Neuausrichtung Ihrer internen Revisionsfunktion. Unser ganzheit­
licher Ansatz berücksichtigt dabei die Erwartungen aller Stakeholder 
und kombiniert effektive, effiziente Methoden und Werkzeuge mit 
bewährten Best Practices der internen Revision. So ist Ihre Revisions­
funktion bereit für die Herausforderungen der Zukunft.

Internal Audit Development & Transformation

Der „War of Talents“ ist eines der größten Risiken für alle Unter- 
nehmen. Junge Talente möchten von ihren Aufgaben überzeugt  
sein und den Mehrwert ihrer Arbeit verstehen. Wir helfen Ihnen mit  
unserem Service Internal Audit Talent Partnership: Gemeinsam 
entwickeln wir ein Zielbild, helfen ein Image zu kreieren und die  
passenden Ressourcen zu finden.

Internal Audit Talent Partnership 
,

Wir führen externe Quality-Assessment-Reviews der Revisionsfunktion 
durch. Unser ganzheitlicher Prüfungsansatz ist IIA- und DIIR-konform – 
dafür sorgt ein interdisziplinäres Team mit Non-IT- und IT-Spezialisten. 
Wir berücksichtigen dabei auch Leading Practices vergleichbarer  
Unternehmen.

Internal Audit Quality AssessmentInternal Audit Full-Outsourcing

Wir ermöglichen eine vollständige Übernahme der internen Revisions­
funktion und liefern dem Management eine externe und unabhängige 
Beurteilung des Internen Kontrollsystems.
Dabei bieten wir das volle Leistungsspektrum – von der risikoorien­
tierten Prüfungsplanung bis zur Berichterstattung.

Wir beraten interne Revisionsabteilungen beim zukunftsorientierten 
Einsatz von Prüfungstechnologien wie Process Mining, Data Analytics 
oder RPA.  Außerdem unterstützen wir Sie bei der Auswahl passender 
Tools und Softwarelösungen und helfen dabei, notwendige Funktionen 
im Einklang mit Ihren individuellen Bedürfnissen und Vorstellungen zu 
identifizieren.

Internal Audit Technology

Wir stellen internen Revisionsabteilungen auf Abruf technische und 
fachliche Ressourcen zur Seite, um Engpässe zu überbrücken oder 
fachliche Defizite auszugleichen. Mit unseren Non-IT- und IT-Spezia­
listen profitieren Sie nicht nur von erhöhter Flexibilität, sondern auch 
von branchenspezifischer Expertise und hoher fachlicher Qualität.

Internal Audit Co-Sourcing

INTERNE REVISION
IM WANDEL

#NEXTGENERATIONINTERNALAUDIT



Protiviti berät Unternehmen  
praxisorientiert und auf Augenhöhe in 

den Bereichen Strategie, Organisations-
transformation und -optimierung,  

ESG, Digitale Transformation, Risiko
management, Interne Revision  

und Kontrollsysteme, Compliance sowie 
IT. Gemeinsam finden wir individuelle 
Lösungsansätze, um Ihr Unternehmen 

zukunftssicher aufzustellen.  
Face the Future with Confidence.
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PRAXIS
Wir arbeiten wie 

Entrepreneure auch 
hands-on, wenn Sie 

das wünschen.

SPIRIT
Wir sind stolz auf unser  
buntes, erfahrenes Team 
und das wertschätzende 

Miteinander.

ANSPRUCH
Wir verfolgen hohe soziale 
und ökologische Standards 

und wollen uns stetig 
verbessern.

KNOW-HOW
Wir sind Networker 

und kennen uns mit den 
Besonderheiten aller 

Industrien aus – weltweit. 

KULTUR
Wir glauben, dass jedes 

Unternehmen einzigartig 
ist und deshalb individuelle 

Lösungen benötigt.

LEISTUNGS- 
VERSPRECHEN

Wir fühlen uns  
verantwortlich  

für Ihren Erfolg und  
sorgen für nachhaltige 

Ergebnisse.
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